洛阳晚报

0 0

事•博客



@博e文

年伏天别"热得哭"

博主:宋英杰



新浪微博 http://weibo.com/lywanbao 腾讯微博 http://t.qq.com/lywanbao 微信公众号:lywb20

"冷在三九,热在三伏",三伏天 是一年之中最炎热的时节。伏,人从 犬,貌似是说天太热,人像犬一样趴 着。在英语中,伏天被称为"Dog Days",很传神。

古人说,"夏至三庚便数伏",所 谓"夏至三庚",即夏至之后的第三个 庚日。

按照天干地支计算,每一天都有 一个代码,"甲、乙、丙、丁、戊、己、庚、

辛、壬、癸"为"天干","子、丑、寅、卯、 辰、巳、午、未、申、酉、戌、亥"为"地 支",日期"代码"就来自天干地支的 排列组合。

如2014年6月21日夏至那一天 为"癸亥日",6月28日为夏至之后 的第一个庚日——庚午日,7月8日 为夏至之后的第二个庚日——庚辰 日,7月18日为夏至之后的第三个 庚日——庚辰日,于是2014年7月

18日入伏,即初伏开始。7月28日 为庚子日,进入中伏。8月7日为庚 戌日,进入末伏。2014年的三伏天 总共30天。

初伏,是"夏至三庚",末伏,是 "立秋一庚"。也就是说,夏至起的 第三个庚日是初伏的开始,立秋起 的第一个庚日是末伏的开始。如 果夏至与立秋之间有4个庚日,那 么三伏共有30天;如果夏至与立

秋之间有5个庚日,那么三伏共有 40天。

2014年8月7日立秋,这一天恰 好是"庚日"——庚戌日,末伏便从这 一天算起,从前这种现象被称为"伏 包秋"。实际上,更多的还是立秋之 后数日进入末伏,即"秋包伏"。古人 有"伏包秋,凉悠悠;秋包伏,热得哭" 的说法。不敢奢望"凉悠悠",只要别 "热得哭"即可。

@ 晒生活

美国女人 不刮毛不见人?

博主:高娓娓

如果你问一个美国女性,出席重要约 会或者晚宴前,最重要的步骤是什么?她 们很可能回答:刮毛!

在美国,这是不成文的社交规则:女 生应该刮腋毛,让自己干干净净;男生应 保留体毛,更具男人味儿。

最近,美国亚利桑那州立大学一位 教授突发奇想,在课堂上布置了一项特 殊作业:女学生若一学期不刮腿毛腋 毛,男学生若将颈部以下体毛全部刮 掉,就能得到额外的学分。

许多同学表示,这项作业改变了 他们自己,家人、同龄人的反应也让 他们感到震惊。一名女性"挑战者" 说:"我妈对我结婚穿白纱却不刮腋 毛的行为超级抓狂。

很早以前,我听一个在美国留 学的中国学生说过一个笑话,刚到 美国时,他看见洋妞就很兴奋,但 不好意思看。过了几天,他的脸 皮渐渐厚了,也敢明目张胆地欣 赏了。

有一次,他在学校看见一个 金发洋妞很漂亮,就想仔细欣 赏。没想到,他不经意间看见洋 妞手臂上有一层金光。原来洋 妞手臂上长了又长又密的毛, 吓得他掉头就走。

美国女人必不可少的女 性用品,大概就是刮毛刀和香 水,其重要程度远超化妆品。

大多数美国女生,都是 从十二三岁开始刮毛的,多 数美国女生是从那个时候 开始有社交生活的。

相对而言,亚洲女性 体毛少,没有刮毛的习 惯。可见,刮毛是美国女 人一生欲罢不能的麻烦 事儿。



成都街头

受掏耳那销魂·

博主:斩云剑



掏耳朵,是成都的一大特色 服务,其他地方很少见到这种服

人坐在躺椅上,闭上眼睛,然 后享受半个小时的掏耳朵。单从 掏耳朵的工具看,你就会知道这项 工作貌似简单却非常繁琐,掏耳郎 先用长长的耳勺进行深层清理,然 后掏出来让你过目,你会感觉浑身 轻松加愉快。



(请各位博主与本报联系,以奉薄酬)

@故事派

尼泊尔少年

博主:徐竞草

在很久以前,极少有人到风景优美的 喜马拉雅南麓去游玩,因为那里位于尼 泊尔境内,交通闭塞,经济比较落后。

后来,有几名日本游客到了那里。 一天,他们打算用餐的时候,请一个当 地的少年帮他们买两瓶啤酒。即使是 最近的杂货店,也在好几里之外,结果 少年奔波了3个多小时,才将啤酒买回 来。日本游客得知后非常感动,更加 信任他了。

第二天,他们又让少年去买啤 酒,这次要买10瓶,于是给了他很多 钱。可直到第三天下午,他们也没见 少年回来,大家都隐隐觉得,少年一 定是携款逃跑了。

到了夜里11点,旅馆的门却突 然被急促地敲响了,敲门人正是那 个少年。只见他浑身是泥,蓬头垢 面——原来他在最近的那个杂货 店只买到4瓶啤酒,于是,他又翻 过两座高山,游过一条大河,在另 一个较远的杂货店买齐了另外6 瓶啤酒。在返回途中,为了赶时 间,他跑得飞快,结果不小心被 一块石头绊倒,打破了3瓶。为 了证明酒是真的被打破的,少年 又将3瓶酒的碎玻璃全部装进 了口袋。

> 当少年哭着从口袋里掏出 那些玻璃碎片,并将找回的零 钱交到日本人手中时,大家 都感动得不知说什么好…… 他们回到日本后,将这个故 事讲给他们认识的人听,认 识的人再讲给认识的人 听。后来,有很多日本人开 始陆陆续续地去尼泊尔旅 游,极大地带动了当地的旅 游业发展。

> > 什么是诚信,它到底 有没有用? 尼泊尔少年给 出了一个响亮的答案。